ИНФОРМАЦИЯ

по проекту Программы комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры городского округа Анадырь 

на период до 2030 года

В рамках исполнения постановления Главы городского округа Анадырь от 28.12.2017 № 5  «О назначении публичных слушаний по проекту Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Анадырь на период до 2030 года» Администрация городского округа Анадырь  (далее – Администрация) информирует о следующем:
          На 31 января 2018 года на 16 часов 00 минут назначены публичные слушания по проекту Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Анадырь на период до 2030 года.
Место проведения – здание Администрации городского округа Анадырь по адресу: г. Анадырь, ул. Рультытегина, 1, кабинет № 29, актовый зал.
В соответствии с Положением «О публичных слушаниях в городском округе Анадырь», утвержденного решением Совета депутатов городского округа Анадырь № 307 от 27.12.2012  участники публичных слушаний не позднее, чем за 3 рабочих дня до проведения публичных слушаний вправе представить в Оргкомитет (Иванцов Р.Г.) свои предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Анадырь на период до 2030 года (включительно).
Предложения принимаются в Отделе строительства и городского хозяйства Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь по адресу: 689000, г. Анадырь, ул. Рультытегина, д. 1, кабинет 36, тел. 6-36-30, понедельник-пятница с 09:00 до 18:45.
          Одновременно, предложения и замечания возможно направлять по адресу электронной почты отдела строительства и городского хозяйства Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь: stroitelstva.otdel@yandex.ru.
          Контактные лица и телефоны для справок: 
- Кирпичева Яна Альбертовна (6-36-29);

- Маркина Ирина Анатольевна (6-36-30).
