Информация

по теме: «Деятельность и современные подходы по сохранению 
и развитию родных языков на территории Чукотского автономного округа» в городском округе Анадырь в 2019 году.
В рамках муниципальных программ (подпрограмм) городского округа Анадырь предусмотрена реализация мероприятий, направленных на изучение коренными малочисленными  народами Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации родного языка и традиционной культуры.

Огромную роль в сохранении культуры, языка и традиций, реализации совместных проектов оказывают региональные общественные организации: общественная организация любителей чукотского языка Родное слово, Инуитский приполярный Совет Чукотка, Ассоциация коренных малочисленных народов Чукотки.
В городском округе Анадырь утверждены:

1) состав Оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий (Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 15.02.2019 года № 24-рз);

2) План мероприятий, посвященных Международному году языков коренных народов и международному дню коренных народов в городском округе Анадырь (Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 19.03.2019 № 47-рз).

В 2019 году в рамках проведения мероприятий в муниципальных учреждениях образования и культуры запланированы и проводятся:

- использование родного языка при преподавании модульных курсов отдельных предметов учебного плана (плана внеурочной деятельности) в рамках реализуемых образовательных программ;

- организация участия обучающихся в конкурсах, олимпиадах, разработке образовательных проектов, направленных на формирование ценностного отношения к духовному наследию коренных малочисленных народов Чукотки;

- внедрение передовых образовательных технологий при реализации образовательных программ этнокультурной направленности;

- выявление и сопровождение развития одаренных и талантливых детей в области этнокультурного образования;

- повышение уровня квалификации педагогических работников, реализующих этнокультурную и региональную составляющую, в рамках дополнительных профессиональных программ, модулей, ме-дисциплинарных курсов, разработанных ГАУ ДПО ЧАО «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации»; 

- повышение профессионального мастерства педагогических работников, использующих родной язык в педагогической деятельности, в соответствии с индивидуальными образовательными траекториями (планами) профессионального развития, разработанными ГАУ ДПО ЧАО «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации»;

- реализация дополнительных общеразвивающих  программ «Родные истоки», «Дорогой предков» (МАУ ДО «ДДТ городского округа Анадырь»), направленных на сохранение национального рыболовного традиционного промысла коренных жителей Чукотки и формирования у участников проекта сознательного отношения к труду, сохранение семейных традиций народов Крайнего Севера;

- отчетные концерты отдела национальной культуры народов Севера МАУК «ДНТ городского округа Анадырь»;
- творческий вечер молодежного ансамбля «Берингия» МАУК «ДНТ городского округа Анадырь»;

- выставка отдела национальной культуры народов Севера МАУК «ДНТ городского округа Анадырь»;

- презентация DVD-диска «Твои люди, Чукотка! – часть 3» на базе МБУ «Публичная библиотека им. Тана-Богораза»;

- вечер памяти творчества Виктора Темневье в МАУ ДО «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь»;
- открытые уроки чукотского языка в МАУ ДО «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь»;

- библиотечные уроки, музыкальные развлечения, мастер-классы, конкурсы чтецов на базе образовательных организаций общего и дошкольного образования. 
