Уважаемые депутаты и приглашённые!


Сегодня мы собрались с целью обсудить вопросы о реализации антикоррупционной политики.


Учитывая, что на территории городского округа Анадырь не выявлено каких-либо коррупционных устремлений и преступлений, органами местного самоуправления тем не менее проводится целенаправленная работа и реализуются системные мероприятия по устранению условий и причин коррупции, в рамках Национальной стратегии противодействия коррупции, утверждённой Президентом Российской Федерации, Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Чукотского автономного округа от 16.04.2009г. № 34-ОЗ «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе».

Применительно к нашей территории мы реализуем превентивные комплексные мероприятия, согласуемые с мерами, принимаемыми в стране и округе в целом. 

Можно выделить следующие основные направления:

Организационные мероприятия.

В целях создания системы противодействия коррупции в городском округе Анадырь и устранения причин, ее порождающих, Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 08.12.2009г. № 869 создана комиссия по противодействию коррупции городского округа Анадырь. Основными задачами Комиссии являются:

- координация деятельности федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Чукотского автономного округа, структурных подразделений городского округа Анадырь в области противодействия коррупции на территории города и оказание содействия органам исполнительной власти Чукотского автономного округа в исполнении требований законодательства в сфере противодействия коррупции.

- подготовка предложений, касающихся реализации государственной политики в области противодействия коррупции на территории городского округа Анадырь.

- анализ и принятие мер по устранению условий, способствующих совершению коррупционных действий на территории городского округа Анадырь.

- повышение общего уровня правовой культуры граждан, обеспечение возможности ознакомления с действующими нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции.

В состав комиссии по противодействию коррупции входят выборные должностные лица органов местного самоуправления, муниципальные служащие Администрации городского округа, представители органов внутренних дел.

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов.

В соответствии с Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 06.06.2011г. № 231 «О проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» все нормативные акты городского округа Анадырь проходят внутреннюю антикоррупционную экспертизу, осуществляемую юридическим отделом (данная экспертиза рассматривается как неотъемлемая составная часть общеправовой экспертизы нормативных правовых актов городского округа Анадырь) и внешнюю антикоррупционную экспертизу, проводимую прокуратурой города Анадырь. 

Кроме того общественную экспертизу, проводимую путём размещения на официальном сайте проектов нормативных правовых актов прошли проекты административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

Антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативных правовых является основной мерой превентивного характера, применяемой с целью недопущения принятия нормативных актов, имеющих признаки коррупциогенности. 

Профилактика и противодействие коррупции на муниципальной службе.

В целях недопущения коррупционных проявлений на муниципальной службе а также повышения эффективности и престижа муниципальной службы городского округа Анадырь органами местного самоуправления сформирована нормативно-правовая база по противодействию коррупции на муниципальной службе.

Все муниципальные служащие, а также лица, поступающие на муниципальную службу проходят ознакомление с документами, регламентирующими прохождение муниципальной службы, информируются о необходимости осуществления профессиональной деятельности в строгом соответствии с кодексом этики и служебного поведения я так же необходимости в установленные законодательством сроки подавать достоверные сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Также муниципальные служащие предупреждаются об ответственности за те или иные нарушения при прохождении муниципальной службы.

Необходимые положения о недопущении действий коррупционной направленности и соблюдения ограничений и запретов на муниципальной службе внесены в должностные инструкции и трудовые договоры с муниципальными служащими.

В  ходе  проведения  аттестации  муниципальных  служащих  (в  отзывах  непосредственных  руководителей  муниципальных  служащих,  в  аттестационных  листах,  при  собеседовании  и  т.д.)  изучается  и  анализируется  степень  осведомленности  муниципального  служащего  об  ограничениях  и  запретах,  связанных  с  муниципальной  службой,  знание  и  выполнение  муниципальным  служащим  требований  законодательства  о  противодействии  коррупции  и соблюдения  ограничений  и  запретов,  связанных  с  исполнением  служебных  обязанностей.

Считаю необходимым отметить, что среди муниципальных служащих городского округа Анадырь не выявлено фактов коррупционного поведения и несоблюдения установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению.

Кроме того, муниципальные служащие городского округа Анадырь ежегодно подаются сведения о своих доходах и доходах членов семьи, включая несовершеннолетних детей.

Совершенствование системы закупок для муниципальных нужд.

Условия, процедуры и механизмы муниципальных закупок в городском округе Анадырь совершенствуются посредством реализации следующих мероприятий:  

- создание коллегиального органа (единой комиссии) по рассмотрению заявок в состав которого входят, в том числе и сотрудники правоохранительных органов;

- создание специализированного подразделения по закупкам и проведению конкурсных процедур;

- повышение квалификации муниципальных служащих занимающихся вопросами осуществления закупок для муниципальных нужд;

- обеспечение прозрачности и регламентации закупочных процедур, в том числе: 

1) предоставление планов размещения муниципального заказа для муниципальных нужд путем проведения открытых конкурсов, открытых аукционов и запросов котировок на текущий год и его последующее размещение на официальном сайте zakupki.gov.ru
2) размещение информации о проведении аукционов,  конкурсов на право заключения муниципальных контрактов в средствах массовой информации, в том числе на официальном сайте  Администрации городского округа Анадырь – adm.anadyr.ru.

Кроме того, с 1 января 2011 года осуществляются аукционы в электронной форме в порядке, установленном главой 3.1 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ, на отобранной в соответствии с частью 31 статьи 65 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ электронной площадке - ЗАО «Сбербанк - Автоматизированная Система Торгов» - www.sberbank-ast.ru.
Применение информационных технологий при размещении заказов способствует повышению открытости и прозрачности размещения заказов, а также дает возможность для осуществления мониторинга и контроля, противодействия коррупции и развитию конкуренции.

Кроме того, с целью устранения условий, для совершения действий коррупционного характера, начиная с 2009 года в городском округе Анадырь проводятся аукционы по продаже права на заключение договоров аренды муниципального имущества. За 2012 год 12 объектов муниципального имущества сданы в аренду по результатам проведённых аукционов.

Предоставление муниципальных услуг и внедрение системы «Электронного правительства».

В целях проведения профилактических мероприятий по недопущению коррупции при исполнении муниципальных функций и предоставлении муниципальных услуг гражданам и организациям Администрацией городского округа Анадырь проводится работа по разработке и утверждению административных регламентов. 

В целях установления единообразного подхода к требованиям по разработке и утверждению административных регламентов исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг) принято постановление Администрации городского округа Анадырь от 26.07.2011г. № 360 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг (функций)».

Кроме того, органами местного самоуправления городского округа Анадырь внедряется система «Электронного правительства», с помощью которой  предоставление муниципальных услуг будет осуществляться в электронном виде, посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Данные мероприятия позволят минимизировать влияние «человеческого фактора» при принятии управленческих решений, а также исключат необоснованные требования о предоставлении каких-либо дополнительных документов у граждан при оказании муниципальных услуг и как следствие – позволят снизить риски коррупционных проявлений.

В настоящее время идет формирование развитой инфраструктуры для обеспечения обмена данными для перехода на межведомственное электронное взаимодействие в соответствие с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Проводим политику информационной открытости муниципальных органов власти.

Повышение объективности и прозрачности управленческих процессов в значительной мере обеспечивается использованием информационных технологий в сферах государственного и муниципального управления и администрирования. В связи с этим информационная открытость в деятельности Администрации городского округа Анадырь реализуется за счёт функционирования официального сайта Администрации в сети Интернет. 

На сайте размещена информация об органах местного самоуправления и муниципальных органах, которая включает в себя: наименование и структуру органа местного самоуправления, почтовый адрес, адрес электронной почты, номера телефонов, а также сведения о полномочиях органов местного самоуправления, задачах и функциях структурных подразделений указанных органов, сведения о руководителях соответствующего органа местного самоуправления и его структурных подразделений. Также указаны номера телефонов сотрудников Администрации по которым граждане могут обратиться устно для получения какой-либо информации.

На официальном сайте действует форма обратной связи с гражданами (интернет-приёмная) посредством которой граждане  также могут не только направить в адрес органов местного самоуправления какое либо заявление или обращение, но и сообщить о каких-либо коррупционных проявлениях.

В Администрации Главой Администрации и должностными лицами ведётся прием граждан по личным вопросам, где граждане также могут сообщать об имевших место коррупционных проявлениях. 

Сообщений о каких-либо коррупционных проявлениях – не зафиксировано.

Кроме того, в печатных и электронных средствах массовой информации размещена информация о том, куда могут обращаться граждане, представители общественных организаций и другие заинтересованные лица в случае фиксирования коррупционных проявлений. 

Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 14.02.2011 г. № 19-рг утверждено Положение о «Телефоне доверия», в соответствии с которым каждый гражданин может позвонить по номеру телефона 6-36-06 и сообщить о фактах коррупционных проявлений. Информация о режиме функционирования «Телефона доверия» размещена на официальном сайте Администрации и опубликована в газете «Крайний Север». Все обращения заявителей, поступившие по «Телефону доверия», учитывается путем их регистрации в специальном журнале.

По состоянию на 14.03.2013 года в Администрацию городского округа Анадырь сообщения граждан о случаях коррупционных правонарушений не поступало.  

Иные направления деятельности по предупреждению коррупции.  

Органами местного самоуправления проводятся общественные слушания по реализации мер по противодействию коррупции на территории городского округа Анадырь. На данных мероприятиях обсуждаются различные вопросы, в том числе, мировой опыт борьбы с коррупцией и информация о ситуации в данной сфере на территории городского округа Анадырь, и т.д.

Так же, в городском округе Анадырь в соответствии с требованиями законодательства проводятся публичные слушания по проекту  бюджета города на очередной финансовый год, нормативному правовому акту о внесении изменений в Устав городского округа Анадырь, правилам землепользования и застройки и т.д. Проекты названных нормативных правовых актов, а также итоги публичных слушаний публикуются в газете «Крайний Север». Практика применения такой формы общественного контроля является эффективной профилактикой коррупционных проявлений.

Кроме того, активная пропаганда нетерпимости к проявлениям коррупции проводится среди подростков и молодежи городского округа Анадырь:

- организовано широкое ознакомление обучающихся, студентов учреждений профессионального образования, родителей и педагогических работников с порядком текущей и промежуточной аттестации в качестве антикоррупционной меры при оценивании обучающихся;

- организована разъяснительная работа среди обучающихся для пропаганды антикоррупционного характера порядка проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников в формах единого регионального экзамена и единого государственного экзамена, обеспечивающих некоррупционные условия для продолжения обучения на следующей ступени образования.

Планы на перспективу.

В плане законодательной работы Думы Чукотского автономного округа на 2013 год стоит принятие регионального нормативного правового акта о контроле за расходами государственных  служащих. После его принятия органами местного самоуправления будет принят соответствующий нормативный правовой акт.
Кроме того, Правительством Российской Федерации готовится проект нормативного правового акта о запрете чиновникам и должностным лицам получать подарки стоимостью выше 3 тыс. руб.
В данном НПА будет определено, например, подарком считается вещь, полученная на протокольном мероприятии или в служебной командировке, которая вручается чиновнику не просто как хорошему человеку, а как должностному лицу. А вот канцелярские принадлежности, которые вручаются каждому участнику мероприятия и без которых трудно работать на нем, подарком не являются. То есть планшеты, полученные на  международных конференциях,  сдавать по приезде домой не потребуется. За исключением случаев, когда в изделии использованы драгметаллы и камни, а также  иные дорогостоящие материалы.

Из числа подарков исключаются любые цветы и скоропортящиеся и особо скоропортящиеся продукты. То есть, скажем, мороженое в дар можно получать в любых количествах. Или, к примеру, ветчину, которая тоже долго свежей не бывает. Ну и, конечно, не считаются подарками часы «Командирские», вазы, статуэтки, кубки и прочее, чем награждают чиновника в его ведомстве. Обо всем прочем госслужащие обязаны сообщать начальству. 

Опять же, в случае необходимости, мы разработаем аналогичный муниципальный нормативный правовой акт.
