Историческая справка

Контрольный орган внешнего муниципального финансового контроля на территории Чукотского автономного округа, первым создан в муниципальном образовании городского округа Анадырь 1 февраля 2008 года на основании постановления Совета депутатов городского округа Анадырь от 2 января 2008 года №390 с первоначальным наименованием - Отдел финансового контроля при Совете депутатов городского округа Анадырь. В 2012 году отдел переименован в Контрольно-счётный отдел при Совете депутатов городского округа Анадырь.
Становление отдела происходило в отсутствие нормативно-методического обеспечения, опыта проведения контрольных мероприятий, что сказывалось на результатах работы. На сегодняшний день, учитывая плотную работу со Счетной палатой, контрольными органами Чукотского автономного округа по обмену опытом, а также регулирование деятельности контрольно счетных органов на законодательном уровне, Контрольно – счётный отдел обеспечивает выполнение возложенных полномочий на должном уровне.
Основные задачи и полномочия Контрольно-счетного отдела определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением Контрольно-счётном отделе при Совете депутатов городского округа Анадырь (в новой редакции) от 30 апреля 2014 года №454.
Направления деятельности отдела предусматривают: контроль за расходованием бюджетных средств, за распоряжением и управлением муниципальным имуществом, а также проведение аудита закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
С 2012 года Контрольно – счетный отдел включен в состав Совета контрольно - счетных органов Чукотского автономного округа.
С 2015 года председатель Контрольно – счетного отдела в ходит в состав межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции. 
Сотрудники отдела замещают должности муниципальной службы, имеют высшее образование в области экономики и финансов, постоянно повышают свою квалификацию.
Штатная численность Контрольно – счётного отдела составляет 2 единицы:
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)



 (
Контрольно – счётный отдел
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Заместитель председателя – 1 единица
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Председатель – 1 единица
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