[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения отбора организаций для получения субсидии на ремонт системы водоотведения в коммунальных квартирах многоквартирных домов
С 10.10. 2022 по 20.10.2022г. проходил отбор для получения организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами субсидии на ремонт системы водоотведения в коммунальных квартирах многоквартирных домов на территории городского округа Анадырь.
Порядок определения объема и предоставления субсидии управляющим организациям на ремонт системы водоотведения в коммунальных квартирах многоквартирных домов на территории городского округа Анадырь утвержден Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 22 июля 2022 г. № 467.
Комиссией по рассмотрению заявок на получение субсидии на ремонт системы водоотведения в коммунальных квартирах многоквартирных домов на территории городского округа Анадырь, рассмотрена заявка на предоставление субсидии управляющим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с ремонтом системы водоотведения в коммунальных квартирах многоквартирных домов на территории городского округа Анадырь (далее – Заявка, Субсидия), представленная обществом с ограниченной ответственностью «ЧукотЖилСервис» (далее - ООО «ЧЖС»).
В результате рассмотрения Заявки Комиссия решила:
Предоставить ООО «ЧЖС» субсидию в размере 2 120 200 (два миллиона сто двадцать тысяч двести) рублей 00 копеек на ремонт системы водоотведения в коммунальных квартирах многоквартирных домов на территории городского округа Анадырь.
  
