Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Оперативный контроль за исполнением бюджета городского округа Анадырь за 1 полугодие 2022 года»
В целях реализации полномочий Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь (далее – Контрольно – счетная палата) по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, на основании пункта 1 раздела 2 Плана работы на 2022 год, проведено экспертно – аналитическое мероприятие «Оперативный контроль за исполнением бюджета городского округа Анадырь за 1 полугодие 2022 года».
По результатам оперативного контроля за исполнением бюджета городского округа Анадырь за 1 полугодие 2022 года установлено следующее. 
При исполнении бюджета городского округа Анадырь участниками бюджетного процесса соблюдены основные принципы бюджетной системы Российской Федерации, установленные главой 5 Бюджетного кодекса РФ.
Расхождение показателей Решения о бюджете и Сводной бюджетной росписи на отчетную дату соответствует основаниям, предусмотренным абзацем 8 пункта 3 статьи 217 Бюджетного кодекса РФ.
В целом динамика выполнения утвержденных показателей доходной части бюджета, положительная. Поступление налоговых и неналоговых доходов за отчетный период обеспечено на уровне 40,75% к запланированным данным и является приемлемым для данного отчетного периода. 
Общий объем доходов, поступивших в Бюджет, по всем главным администраторам (администраторам) доходов за проверяемый период, отраженный в Отчете об исполнении бюджета, соответствует данным Управления Федерального казначейства по Чукотскому автономному округу (консолидированный отчет о кассовых поступлениях и выбытиях по состоянию на 1 июля 2022 года форма по ОКУД 0503152). Доходная часть бюджета исполнена в сумме 1 017 970,44 тысяч рублей. 
[bookmark: _GoBack]Кассовые выплаты из бюджета за январь – июнь 2022 года составили 1 125 324,8 тысяч рублей или 39,18% к утверждённым бюджетным назначениям.
В ходе проведения анализа исполнения расходов по подразделам функциональной структуры расходов установлено исполнение значения показателя «исполнение бюджета на отчетную дату» с наименьшим результатом в структуре  -  26,17 процентов по подразделу бюджетной классификации «Национальная экономика»; наибольшее исполнение показателя достигнуто по  подразделу «Физическая культура и спорт» - 55,29 процентов.
Общий объем выплат из Бюджета за проверяемый период, отраженный в Отчете об исполнении бюджета, соответствует данным Управления Федерального казначейства по Чукотскому автономному округу (консолидированный отчет о кассовых поступлениях и выбытиях по состоянию на 1 июля 2022 года форма по ОКУД 0503152).
Бюджет городского округа Анадырь в отчетном периоде исполнен с дефицитом в сумме 107 354,38 тысяч рублей. Источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета определены остатки средств на счете по учету средств бюджета 
Объем долговых обязательств на 1 июля 2022 года составил 50 000,00 тысяч рублей, что не превышает ограничений, установленных Решением о бюджете. Просроченная задолженность по бюджетным кредитам, полученным из окружного бюджета, отсутствует. Муниципальные гарантии в отчетном периоде не предоставлялись.
Итоги экспертно-аналитического мероприятия доведены до сведения участников бюджетного процесса, даны соответствующие рекомендации, направленные на обеспечение ими эффективности и результативности исполнения бюджета. 
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в адрес Совета депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.





