Информация об итогах контрольного мероприятия
«Проверка законности предоставления и эффективного использования средств бюджета городского округа Анадырь, направленных в виде субсидии субъектам предпринимательской деятельности на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта в 2022 году»

В целях реализации полномочий по осуществлению Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь (далее – Контрольно – счетная палата) внешнего муниципального финансового контроля, на основании пункта 1 раздела 1 плана работы Контрольно – счетной палаты на 2023 год, Контрольно - счетной палатой проведена проверка законности предоставления и эффективного использования средств бюджета городского округа Анадырь, направленных в виде субсидии субъектам предпринимательской деятельности на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта в 2022 году (далее – Контрольное мероприятие).
В целях увеличения объема выращивания овощей в закрытом грунте путем обеспечения технологических условий субъектам предпринимательской деятельности для стабильного развития овощеводства закрытого грунта на территории городского округа Анадырь в рамках муниципальной программы «Поддержка и развитие основных секторов экономики городского округа Анадырь» предусмотрена финансовая поддержка субъектов предпринимательской деятельности в виде субсидии на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта в 2022 году (далее – Субсидия).
Предоставление Субсидии осуществлялось Управлением финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь (далее – Управление финансов) в рамках муниципальной программы «Поддержка и развитие основных секторов экономики городского округа Анадырь» за счет средств бюджета городского округа Анадырь посредством предоставления субсидии индивидуальному предпринимателю Макатрову П.А. (далее- ИП Макатров П.А., получатель Субсидии).
В проверяемом периоде в бюджете городского округа Анадырь на оказание финансовой поддержки были предусмотрены ассигнования в общем объеме 152,7 тысяч рублей, профинансировано 152, 679 тысяч рублей или 99,9% от утвержденных плановых назначений.
На выделенные бюджетные средства в 2022 году получателем Субсидии в целях выращивания овощей в закрытом грунте на территории городского округа Анадырь произведены затраты, связанные с приобретением и доставкой (транспортировкой) холодной воды без использования централизованных систем водоснабжения. Объем подтвержденных расходов ИП Макатрова П.А. соответствует объему предоставленного финансирования.
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения, допущенные Управлением финансов при исполнении условий порядка предоставления в 2022 году из бюджета городского округа Анадырь субсидии субъектам предпринимательской деятельности на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта. 
По результатам проведенной проверки, общая оценка эффективности использования средств бюджета городского округа Анадырь, направленных в виде субсидии субъектам предпринимательской деятельности на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта в 2022 году в соответствии с перечнем критериев оценки эффективности, утвержденным приложением к распоряжению Контрольно-счетной палаты признана как «высокая степень эффективности».
Установленные значения показателей результативности предоставления субсидии достигнуты в 2022 году в полном объеме – объем собранных в 2022 году огурцов (код 01.12.32.00) – 175 ц; Объем собранных в 2022 году овощей листовых или стебельных прочих (код 01.13.19.000) – 111,0 ц.
По результатам контрольного мероприятия оформлены акты, которые подписаны без разногласий.
Отчет о результатах контрольного мероприятия, утвержден распоряжением Контрольно – счетной палатой, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
В целях устранения нарушений в адрес объекта проверки направлено представление. 
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