Информация об итогах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года муниципальным бюджетным и автономным образовательным учреждениям городского округа Анадырь в виде субсидии на иные цели на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам муниципальных образовательных организаций»

Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь совместно с Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации «Анадырский» проведена проверка законности использования бюджетных средств, направленных на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №1 города Анадыря».
Выплата денежной компенсации осуществлялась посредством предоставления в рамках муниципальной программы «Развитие образования и молодежная политика на территории городского округа Анадырь на 2020 - 2025 годы» субсидии из бюджета городского округа Анадырь муниципальным бюджетным учреждениям городского округа Анадырь на иные цели.
Проверкой подтверждено целевое использование средств бюджета городского округа Анадырь, выделенных и направленных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года на выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №1 города Анадыря» согласно целям, предусмотренных соглашением. 
На выплату денежной компенсации в проверяемом периоде (с 01 января 2022 года по 30 июня 2023 года) направлены бюджетные ассигнования в сумме 1 750,0 тысяч рублей. Ежемесячную денежную выплату получили 11 человек (100,0% от общей численности, подавших заявление).
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения, допущенные Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Основная общеобразовательная школа №1 города Анадыря» при исполнении условий положения о порядке ежемесячной выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам муниципальных образовательных организаций городского округа Анадырь.
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
 В целях устранения нарушений в адрес объекта проверки направлено представление.
По итогам проверки Контрольно - счетной палатой городского округа Анадырь подготовлен ряд предложений Учредителю, направленных на повышение эффективности мероприятия и недопущение нарушений при предоставлении и использовании субсидии.
Отчет о результатах контрольного мероприятия, утвержден распоряжением Контрольно – счетной палатой, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
