Информация об итогах контрольного мероприятия
«Проверка законности использования бюджетных средств, направленных на компенсацию расходов по оплате стоимости проезда и провоза багажа к месту проведения отпуска и обратно сотрудников Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств городского округа Анадырь» за 2022 год»

Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь совместно с Управлением финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь проведена проверка законности использования бюджетных средств, направленных на компенсацию расходов по оплате стоимости проезда и провоза багажа к месту проведения отпуска и обратно сотрудников Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств городского округа Анадырь» за 2022 год.
Выплата денежной компенсации осуществлялась посредством предоставления в рамках муниципальной программы «Развитие образования и молодежная политика на территории городского округа Анадырь на 2020-2025 годы» субсидии из бюджета городского округа Анадырь муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств городского округа Анадырь» на иные цели.
Проверкой подтверждено целевое использование средств бюджета городского округа Анадырь, выделенных и направленных в 2022 году на выплаты денежной компенсации по оплате стоимости проезда и провоза багажа к месту проведения отпуска и обратно сотрудников учреждения согласно целям, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидии на иные цели. 
В ходе проведения контрольного мероприятия общий объем проверенных средств составил 1 922 664,02 рублей. Денежную компенсацию получили 24 человека, в том числе 12 иждивенцев.
В ходе контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения на общую сумму 16 319,69 рублей.
[bookmark: _GoBack]По результатам проведенной проверки установлены отдельные нарушения, допущенные Муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств городского округа Анадырь» при исполнении условий положения о порядке ежемесячной выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам муниципальных образовательных организаций городского округа Анадырь.
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
 В целях устранения нарушений в адрес объекта проверки направлено представление.
Отчет о результатах контрольного мероприятия, утвержден распоряжением Контрольно – счетной палатой, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.

