Информация об итогах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года муниципальным бюджетным и автономным образовательным учреждениям городского округа Анадырь в виде субсидии на иные цели на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам муниципальных образовательных организаций»

Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь проведена проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Золотой ключик» городского округа Анадырь».
Выплата денежной компенсации осуществлялась в рамках муниципальной программы «Развитие образования и молодежная политика на территории городского округа Анадырь на 2020 - 2025 годы» посредством предоставления субсидии из бюджета городского округа Анадырь муниципальным бюджетным учреждениям городского округа Анадырь на иные цели.
Проверкой подтверждено целевое использование средств бюджета городского округа Анадырь, выделенных и направленных в проверяемом периоде на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Золотой ключик» городского округа Анадырь». 
В проверяемом периоде ежемесячную денежную выплату получили 15 специалистов, что составляет 100,0% от общей численности, подавших заявление. На выплату денежной компенсации в период с 01 января 2022 года по 30 сентября 2023 года направлены бюджетные ассигнования в размере 2 799 956,13 рублей, сумма фактически выплаченной субсидии специалистам учреждения составила 2 798 516,13 рублей. Остаток субсидии на конец проверяемого периода в размере 1 440,00 рублей относится к обязательствам учреждения по выплатам денежной компенсации за пределами срока проведения контрольного мероприятия (30 сентября 2023 года).
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия выявлен факт избыточного расходования бюджетных средств при перечислении денежной компенсации за наем (поднаем) жилого помещения специалисту учреждения в размере 8 000,00 рублей; 
установлены отдельные нарушения, допущенные Учреждением при исполнении условий положения о порядке ежемесячной выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам муниципальных образовательных организаций городского округа Анадырь.
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
 В целях устранения нарушений в адрес объекта проверки направлено представление.
Отчет о результатах контрольного мероприятия, утвержден распоряжением Контрольно – счетной палаты, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
