Информация об итогах контрольного мероприятия
«Проверка законности использования бюджетных средств, направленных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года на оплату труда работников Управления по социальной политике 
Администрации городского округа Анадырь»

	Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь проведена проверка законности использования бюджетных средств, направленных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года на оплату труда работников Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадырь.
Оплата труда работников Управления по социальной политике, являющихся муниципальными служащими городского округа Анадырь, производилась в виде денежного содержания, состоящего из должностного оклада муниципального служащего в соответствии с замещаемой им должностью муниципальной службы (далее - должностной оклад), а также из ежемесячных и иных дополнительных выплат, в том числе ежемесячное денежное поощрение; премия за выполнение особо важных и сложных заданий.
Распределение материального стимулирования производилось комиссией, состав которой утвержден приказом Управления от 20 мая 2020 года №150-о/д «Об утверждении состава комиссии по вопросам материального стимулирования работников Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадырь» (в редакции приказа Управления от 20 апреля 2022 года №153-о/д). Работа комиссии регулировалась Положением о комиссии по вопросам материального стимулирования работников Управления по социально политике Администрации городского округа Анадырь, утвержденным приказом Управления от 24 ноября 2021 года №419-о/д. 
В соответствии с Решением о бюджете на 2022 год, Решением о бюджете на 2023 год Управлению по социальной политике выделены бюджетные ассигнования по коду расходов главного распорядителя бюджетных средств (ГРБС) 804 «Управление по социальной политике»:
- на 2022 год -  в объеме 1 357 592 250,00 рублей;
- на 2023 год - в объеме 1 476 092 600,00 рублей.
На оплату труда бюджетные ассигнования в проверяемом периоде предусмотрены с отражением расходов кодам бюджетной классификации расходов: раздел/подраздел 10 06; целевая статья 0610300 110; вида расходов 121: 
- на 2022 год -  в объеме 13 123 600,00 рублей;
- на 2023 год - в объеме 13 658 400,00 рублей.
По взносам по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов бюджетные ассигнования в проверяемом периоде предусмотрены с отражением расходов по кодам бюджетной классификации расходов: раздел/подраздел 10 06; целевая статья 0610300 110; вид расходов 129: 
- на 2022 год -  в объеме 3 408 600,00 рублей;
- на 2023 год - в объеме 4 030 100,00 рублей. 
Общий объем расходов, произведенный Управлением в поверяемом периоде по фонду оплаты труда, составил:
 - в периоде с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года - 13 121 179,59 рублей;
-  в периоде с 01 января 2023 года по 31 мая 2023 года - 5 738 228,75 рублей.
Неисполненные назначения по фонду оплаты труда:
- по итогам 2022 года в сумме 2 420,41 рублей сложились в результате образованной фактической потребности; 
 - за период с 01 января 2023 года по 31 мая 2023 года в сумме 7 920 171,25 рублей – в связи с более поздним завершением финансового 2023 года. 
Общий объем расходов, произведенный Управлением в поверяемом периоде по взносам по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов, составил:
 - в периоде с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года - 3 356 670,57 рублей;
-  в периоде с 01 января 2023 года по 31 мая 2023 года - 1 719 186,11 рублей.
Неисполненные назначения по взносам по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов:
- по итогам 2022 года в сумме 51 929,43 рублей сложились в результате образованной фактической потребности; 
 - за период с 01 января 2023 года по 31 мая 2023 года в сумме 2 310 913,89 рублей – в связи с более поздним завершением финансового 2023 года. 
Превышений показателей кассового исполнения расходов над утвержденными объемами, в ходе проверки учетных данных Управления - не установлено. 
При проверке правомерности начисления единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска (далее – единовременная выплата) сотрудникам Управления по социальной политике установлены множественные нарушения абзаца 4 пункта 2.10 раздела Положения об оплате труда №354, согласно которому: «Вновь принятому муниципальному служащему, не отработавшему полный календарный год, единовременная выплата оказывается в размере, пропорционально числу полных отработанных календарных месяцев в данном году на дату подачи заявления о предоставлении единовременной выплаты.». В суммарном выражении сумма избыточных расходов бюджета городского округа Анадырь составила 65 100,00 рублей, из них: 43 500,00 рублей – сумма необоснованных выплат, перечисленных на счета муниципальным служащим Управления;                            6 500,00 рублей – сумма удержанного налога на доходы физических лиц (13%); 15 100,00 рублей – размер произведенных отчислений в фонды (30,2%). 
[bookmark: _GoBack]При проверке правомерности начисления материальной помощи при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска (далее – материальная помощь) муниципальным служащим Управления по социальной политике установлены множественные нарушения Положением об оплате труда №354 (абзац 4 пункта 2.11 раздела 2), которым закреплено: «Вновь принятому муниципальному служащему, не отработавшему полный календарный год и подавшему заявление о предоставлении материальной помощи в связи с уходом в ежегодный оплачиваемый отпуск, материальная помощь оказывается в размере, пропорционально числу полных отработанных календарных месяцев в данном году на дату подачи заявления о предоставлении материальной помощи. Оставшаяся часть материальной помощи, исчисленная пропорционально количеству отработанных календарных месяцев (включая время нахождения в ежегодном оплачиваемом отпуске) до конца финансового года выплачивается в декабре текущего финансового года согласно заявлению муниципального служащего.». В суммарном выражении сумма избыточных расходов бюджета городского округа Анадырь составила 47 444,88 рублей, из них: 31 703,00 рублей – сумма необоснованных выплат (материальная помощь), перечисленных на счета муниципальным служащим Управления; 4 737,00 рублей – сумма удержанного налога на доходы физических лиц (13%); 11 004,88 рублей – размер произведенных отчислений в фонды (30,2%). 
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
 В целях устранения нарушений в адрес объекта проверки направлено представление.
Отчет о результатах контрольного мероприятия, утвержден распоряжением Контрольно – счетной палаты, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
