Информация об итогах совместного контрольного мероприятия
«Проверка законности и обоснованности расходования бюджетных средств, направленных на оплату труда руководителя Муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» в периоде с 04.10.2022 г. по 03.10.2023 г.»»

В целях реализации полномочий по осуществлению Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь внешнего муниципального финансового контроля, на основании пункта 11 раздела 1 Плана работы Контрольно – счетной палаты городского округа Анадырь на 2024 год, утвержденного распоряжением Контрольно – счетной палаты городского округа Анадырь от 28 декабря 2023 года № 23-рп (в редакции от 05.02.2024 года №3-рп); обращения Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Анадырский» от 05 февраля 2024 года №38/1282; распоряжения Контрольно – счетной палаты городского округа Анадырь от 07 февраля 2024 года №4-р/п «О проведении совместного контрольного мероприятия», Соглашения, заключенного между Контрольно-счетной палатой городского округа Анадырь и межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел России «Анадырский» об основах взаимодействия от 15 декабря 2021 года, 

проведена проверка законного и результативного использования бюджетных средств, направленных на оплату труда руководителя Муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства». 
Объект контрольного мероприятия – Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» (далее – Учреждение, МБУ «Служба содержания и благоустройства», МБУ).
Объем средств, проверенных в ходе контрольного мероприятия, составил 3 419,03 тысяч рублей.

В ходе контрольного мероприятия установлено:

Согласно статье 145 Трудового кодекса
  условия оплаты труда в отношении руководителей муниципальных учреждений определяются трудовыми договорами в соответствии с Трудовым кодексом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, учредительными документами юридического лица (организации).

Согласно статье 135 Трудового кодекса заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда.

Системы оплаты труда, включая размеры тарифных ставок, окладов (должностных окладов), доплат и надбавок компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, системы доплат и надбавок стимулирующего характера и системы премирования, устанавливаются коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

В соответствии со статьей 135 Трудового кодекса система оплаты труда работников МБУ «Служба содержания и благоустройства» установлена представительным органом городского округа Анадырь – Советом депутатов городского округа Анадырь и утверждена Решением Совета депутатов №22
.

В соответствии с пунктом 4 Решения Совета депутатов №22 Администрацией городского округа Анадырь (далее по тексту – Администрация) распоряжением №86-рг
 утверждено Положение об оплате труда
. Изменения и (или) дополнения в Положение об оплате труда оформлены распоряжением Администрации №305-Р
, распоряжением Администрации №301-Р
.

В соответствии с абзацем 1 статьи 16 Трудового кодекса трудовые отношения возникают между работником и работодателем на основании трудового договора, заключаемого ими в соответствии с Трудовым Кодексом. 

Пунктом 5.1 главы 5 Устава МБУ «Служба содержания и благоустройства» закреплены вопросы, относящиеся к исключительной компетенции Учредителя, в том числе: Администрация, осуществляя функции и полномочия учредителя в отношении Учреждения:

-назначает на должность и освобождает от занимаемой должности руководителя Учреждения; 

-обеспечивает заключение (расторжение) трудового договора с руководителем Учреждения.

Согласно условиям, закрепленным пунктом 5.3 главы 5 Устава МБУ «Служба содержания и благоустройства», учредитель заключает (прекращает) трудовой договор с руководителем Учреждения, а также вносит в него изменения. 

В нарушение условий, установленных пунктом 6.1 раздела 6, подпунктом 4 пункта 3.1 раздела 3 трудового договора №26/22, заключенного между Администрацией городского округа Анадырь с физическим лицом, на выполнение обязанностей руководителя (директора) Учреждения, имеют место случаи начисления ежемесячных премий директору Учреждения на основании приказов МБУ «Служба содержания и благоустройства», подписанных руководителем Учреждения самому себе, при этом, установление премий и их размер относится к компетенции работодателя – Администрации городского округа Анадырь. Указанные противоправные действия со стороны должностного лица – директора Учреждения привели к избыточному расходованию средств бюджета городского округа Анадырь в размере 425,4 тысяч рублей (с учетом налогов и страховых взносов), в том числе: переплата лицу, выполняющего функции директора Учреждения составила 304,7 тысяч рублей; переплата по налогу на доходы физических лиц (13% НДФЛ) -  45,5 тысяч рублей, переплата по начислениям на фонд оплаты труда (налоги, страховые взносы) – 75,2 тысяч рублей.
Учреждением начисление и выплата премии директору Учреждения в декабре 2022 года произведена в сумме, не соответствующей размеру премии, установленному распоряжением Администрации городского округа Анадырь от 20 декабря 2022 года №504-р/лс (в редакции от 28 декабря 2022 года №526-р/лс). В результате допущенного нарушения сумма недоначисленной премии  директору Учреждения составила 13,4 тысяч рублей (13% НДФЛ – 1,7 тысяч рублей, причитающаяся сумма к выплате – 11,7 тысяч рублей); кроме того, сумма недоначисленных и не выплаченных налогов, страховых взносов по начислениям по фонду оплаты труда составила 4,1 тысяч рублей.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что Учреждением были произведены расчеты среднего заработка, согласно которым в базу для расчета отпускных, компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении включены премии, назначение которых осуществлялось на основании незаконно изданных приказов директора Учреждения. 

Итоговая сумма избыточных расходов бюджета городского округа Анадырь в результате излишне начисленных директору Учреждения отпускных, компенсации за неиспользованных отпуск при увольнении (с учетом начисленных страховых взносов) составила 148,5 тысяч рублей, в том числе: переплата директору Учреждения составила 110,4 рублей; переплата по налогу на доходы физических лиц (13% НДФЛ) -  16,5 тысяч рублей, переплата по начислениям на фонд оплаты труда (налогов, взносов) – 21,6 тысяч рублей.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что Учреждением расчет среднего заработка при убытии лица, назначенного на должность директора Учреждения в командировку, произведен не верно, в виду незаконного включения в расчет сумм премий, которые установлены приказами директора Учреждения в отношении самого себя, а также не правильного расчета количества дней командировки. В итоге, по данным проверки: 

-общая сумма излишне начисленного заработка за дни командировки, с учетом налогов, страховых взносов,  составила 53,5 тысяч рублей, в том числе: переплата директору Учреждения составила 35,7 тысяч рублей; переплата по налогу на доходы физических лиц (13% НДФЛ) – 5,4 тысяч рублей, переплата по начислениям на фонд оплаты труда (налогов, взносов) – 12,4 тысяч рублей; 

- сумма недоначисленного заработка за дни командировки директора Учреждения с учетом налогов, страховых взносов, составила 47,3 тысяч рублей, в том числе: недоплата директору составила 31,6 тысяч рублей; недоплата по налогу на доходы физических лиц 13% НДФЛ – 4,7 тысяч рублей; недоначислено и не произведено перечисление суммы обязательных платежей (налогов, взносов) по начислениям по фонду оплаты труда в сумме 11,0 тысяч рублей.

В Правилах внутреннего трудового распорядка
 Учреждения допущены опечатки при установлении сроков выплаты заработной платы. 

На основании представленных Учреждением табелей учета использования рабочего времени установлено, что ответственными лицами, при наличии распоряжений Администрации о внесении изменений в периоды отпуска лица, назначенного на должность директора Учреждения, не оформлены корректирующие табели, тем самым допущено искажение данных о фактическом времени его нахождения в отпуске в мае, июне 2023 года.  В нарушение части четвертой статьи 91 Трудового кодекса Учреждением  ненадлежащим образом осуществлялся учет времени, фактически отработанного каждым работником. 

В нарушение требований статьи 136 Трудового кодекса Учреждением допущено несоблюдение сроков выплаты заработной платы, установленные Правилами внутреннего трудового распорядка и трудовыми договорами.

В ходе проверки своевременности выплаты заработной платы в проверяемом периоде установлено  нарушение требований части 2 статьи 22, части 6 статьи 136 Трудового кодекса на общую сумму 130,8 тысяч рублей.

Статья 236 Трудового кодекса предусматривает материальную ответственность работодателя пред работниками за несвоевременную выплату заработной платы. При нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно; при неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм. Следует отметить, что Учреждением данная компенсация не начислялась и не выплачивалась, тем самым нарушено требование статьи 236 Трудового кодекса.

По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
В целях устранения нарушений в адрес объекта проверки направлено представление. 

Отчет о результатах совместного контрольного мероприятия «Проверка законности и обоснованности расходования бюджетных средств, направленных на оплату труда руководителя Муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» в периоде с 04.10.2022 г. по 03.10.2023 г.»» утвержден распоряжением Контрольно–счетной палаты городского округа Анадырь от 29 февраля 2024 года №6-р/п, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
� Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 года №197-ФЗ (далее – Трудовой кодекс).


� Решение Совета депутатов городского округа Анадырь от 28 ноября 2019 года №22 «О системе оплаты труда работников Муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» (далее – Решение Совета депутатов №22).





� Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 16 апреля 2020 года №86-рг «О системе оплаты труда работников Муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» (далее – Распоряжение №86-рг).





� Положение об оплате труда работников Муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства», утвержденное распоряжением Администрации городского округа Анадырь от 16 апреля 2020 года №86-рг «О системе оплаты труда работников Муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства»  (далее – Положение об оплате труда; распоряжение Администрации №86-рг).





� Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 03 октября 2022 года   №305-Р «О внесении изменений в Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 16 апреля 2020 года №86-рг» (далее - распоряжение Администрации №305-Р).





� Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 12 октября 2023 года   №301-Р «О внесении изменений в Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 16 апреля 2020 года №86-рг» (далее - распоряжение Администрации №301-Р).





� Приказ муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» от 02 ноября 2020 года №3 «Об утверждении и введении в действие Правил внутреннего трудового распорядка в муниципальном бюджетном учреждении городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» (далее – Правила внутреннего трудового распорядка).








