Информация об итогах контрольного мероприятия
«Оценка правомерности и эффективности предоставления и использования субсидий на выполнение муниципального задания, предоставленных из бюджета городского округа Анадырь муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь» в 2022 году»
В целях реализации полномочий по осуществлению Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь внешнего муниципального финансового контроля, на основании пункта 2 раздела 1 Плана работы Контрольно – счетной палаты городского округа Анадырь на 2023 год, утвержденного распоряжением Контрольно – счетной палаты городского округа Анадырь от 29 декабря 2022 года № 20-рп; распоряжения Контрольно – счетной палаты городского округа Анадырь от 20 февраля 2023 года №4-рп «О проведении контрольного мероприятия», 

проведена проверка правомерности и эффективности предоставления и использования субсидий на выполнение муниципального задания, предоставленных из бюджета городского округа Анадырь муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь» в 2022 году.

Объект контрольного мероприятия – Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь» (далее –Учреждение).

Объем средств, проверенных в ходе контрольного мероприятия, составил 94 226,2 тысяч рублей.

В ходе контрольного мероприятия установлено:

Руководителем Учреждения не осуществляется должный контроль за соблюдением требований Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина России №86н, пункта 14 Постановления Правительства РФ №908. , пункта  12 Требований №186н.

Учреждением допущено нарушение пункта 7 Инструкции №191н: при составлении годовой бюджетной отчетности инвентаризация обязательств не проводилась, тем самым Учреждением не обеспечено подтверждение сумм числящейся дебиторской задолженности на счетах бухгалтерского учета Учреждения в объеме 975,8 тысяч рублей; допущены нарушения и недостатки при закреплении движимого имущества, выразившиеся в направлении Учреждением не полной информации об объектах особо ценного движимого имущества, для включения учетных данных в Реестр муниципального имущества городского округа Анадырь. Сумма нарушения – 1 543,1 тысяч рублей; не обеспечено соблюдение требования, установленного пунктом 3.1 части 3 Положения №173, согласно которому внесение в Реестр сведений о субъектах учета, внесение изменений и дополнений в эти сведения, а также исключение сведений из Реестра осуществляется на основании письменного заявления организаций, имеющих муниципальное имущество городского округа Анадырь, учетных данных (перечни имущества) с предоставлением правоустанавливающих документов или заверенных копий заявителем этих документов. Сумма нарушения составила 34 708,9 тысяч рублей.

Возражения или замечания руководителей, или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: по результатам контрольного мероприятия оформлен акт от 28 марта 2023 года.
Акт проверки подписан без разногласий, замечания по результатам контрольного мероприятия отсутствуют.
Отчет о результатах контрольного мероприятия «Оценка правомерности и эффективности предоставления и использования субсидий на выполнение муниципального задания, предоставленных из бюджета городского округа Анадырь муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь» в 2022 году», утвержден распоряжением Контрольно–счетной палаты городского округа Анадырь от 31 марта 2023 года №6-рп, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.

