Типовые уставы - способ сократить время и сохранить бюджет


На сайте Федеральной налоговой службы функционирует сервис «Выбор типового устава», который позволяет подобрать оптимальный вариант типового устава в зависимости от целей и условий деятельности общества с ограниченной ответственностью. 
Основные преимущества использования типовых уставов, как для вновь созданных, так и уже для действующих обществ с ограниченной ответственностью очевидны.
В типовом уставе отсутствуют сведения о наименовании компании, месте ее нахождения и размере уставного капитала, поэтому при их изменении не придется вносить в него корректировки. Кроме того, типовой устав не требуется представлять в налоговый орган, а также уплачивать пошлину при переходе общества на него с собственного устава. Все это позволяет сэкономить время на его составление и утверждение, для регистрации в налоговом органе.
[bookmark: _GoBack]Также использование типового устава снижает юридические риски благодаря четко обозначенным правам и обязанностям участников общества, механизму перехода долей, порядку выхода из общества, особенностям менеджмента.
Более подробную информацию об использовании типовых уставов, можно получить на сайте ФНС России в сервисе «Выбор типового устава» https://service.nalog.ru/statute/ или по телефонам: + 7 (42722) 2-94-47; + 7 (42722) 2-94-58.
