Информация об итогах совместного контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk178670192]«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2023 году и истекшем периоде 2024 года муниципальным бюджетным и автономным образовательным учреждениям городского округа Анадырь в виде субсидии на иные цели на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам муниципальных образовательных организаций»

[bookmark: _Hlk174032124]Контрольно - счетной палатой городского округа Анадырь совместно с Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел России «Анадырский» проведено контрольное мероприятие по  проверке законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2023 году и истекшем периоде 2024 года Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря» ( далее – Учреждение) в виде субсидии на иные цели на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам учреждения, проведенного в соответствии с Планом работы Контрольно - счетной палаты городского округа Анадырь на 2024 год, утвержденного распоряжением Контрольно - счетной палаты городского округа Анадырь.
[bookmark: _GoBack]Деятельность Учреждения по расходованию средств, направленных на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений обеспечивалась за счет субсидии из окружного бюджета и средств софинансирования бюджета городского округа Анадырь в соответствии с заключенными соглашениями.
В проверяемом периоде, Учреждению на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений предоставлены средства субсидии в общем объеме 3 021 304,37 рублей, из них: средства окружного бюджета 1 756 404,94 рублей; средства местного бюджета 1 264 899,43 рублей.
Учреждением выплаты произведены в общей сумме 2 996 304,37 рублей, в том числе за счет средств окружного бюджета 1 731 571,32 рублей, за счет средств местного бюджета – 1 264 733,05 рублей. Ежемесячную денежную выплату получили 11 человек (100,0% от общей численности, подавших заявление). Средства субсидии использованы Учреждением на цели, установленные соглашениями.
[bookmark: _Hlk178691666]Проверкой выявлены отдельные факты нарушения требований положения о порядке ежемесячной выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений специалистам муниципальных образовательных организаций городского округа Анадырь.
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
Отчет о результатах контрольного мероприятия, утвержден распоряжением Контрольно – счетной палатой, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
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