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15 октября 2024 года стартовала Всероссийская детская культурно- просветительская акция «Я — россиянин», приуроченная к 20-летию со дня утверждения Президентом Российской Федерации В.В. Путиным Дня народного единства.
Организаторами акции является Фонд поддержки образования «Ноосфера» и ФГБУ «Дом народов России». Поддержку акции оказали Федеральное агентство по делам национальностей, Комиссия Общественной палаты Российской Федерации по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, а также Комиссия Общественной палаты Российской Федерации по просвещению и воспитанию.
Целью акции «Я — россиянин» является донесение до молодого поколения знаний о Дне народного единства, традиционных семейных и нравственных ценностях, а также формирование у детей чувства гражданской идентичности и принадлежности к единой многонациональной Родине.
Акция проводится в формате цифрового интерактивного урока в 4-х и 5-х классах во всех общеобразовательных организациях страны, а также в региональных учреждениях, участвующих в реализации государственной национальной политики. Интересной особенностью цифрового урока акции «Я — россиянин» стало еще и то, что в его создании принял участие лично руководитель ФАДН России И.В. Баринов, который озвучил закадровый текст фильма о России и фильма о «Золотом правиле нравственности». Роль виртуальной школьной учительницы Анны Андреевны озвучила директор ФГБУ «Дом народов России» А.А. Полежаева.
Чтобы принять участие в акции, педагогам необходимо зарегистрироваться на сайте www.яроссиянин.рус а после — скачать материалы цифрового урока: фильм для показа детям в классе и файл с рабочей тетрадью, которую необходимо распечатать на принтере по числу обучающихся. Проведя урок, учителям нужно заполнить специальную анкету в личном кабинете сайта, после этого они получат именной электронный сертификат об участии во всероссийской акции.
Акция продлится до 15 ноября и завершится масштабным социологическим исследованием, показывающем влияние акции ‹Я — россиянин» на формирование у подрастающего поколения чувства принадлежности к многонациональной Родине, а также интереса к празднику День народного.
Подведение итогов всероссийской акции состоится в День Конституции Российской Федерации 12 декабря в Общественной палате России.

Информационная справка
o Всероссийской детской культурно-просветительской акции
«Я — россиянин», посвященной Дню народного единства

Фонд поддержки образования «Ноосфера» 20 лет разрабатывает, апробирует и реализует инновационные просветительские методики по формированию у детей представления о России как о многонациональном государстве, о культурных особенностях народов нашей страны, о традиционных религиях, играющих миротворческую и объединяющую функцию. Понимая необходимость формирования в детях идеи важности народного единства и сплоченности, Фонд
«Ноосфера» разработал детскую культурно—просветительскую акцию «Я — россиянин», посвященную теме Дня народного единства. Данная акция выполнена в формате цифрового урока и представляет собой инновационную модель донесения до детей знаний о многообразии культур народов России, а также об объединяющих императивах для всех жителей нашей Родины о единой географии, истории, Конституции Российской Федерации, о духовно- нравственных ценностях, величайших победах и культурных достижениях.
Цель акции — дать детям знания о Дне народного единства, о многонациональности России, о традиционных религиях России и о единых нравственных ценностях, а также заложить основу для формирования у детей чувства гражданской идентичности и чувства принадлежности к многонациональной Родине.
В 2021 году, получив поддержку Общественной палаты Ленинградской области», проект «Я — россиянин» был представлен Комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, как перспективная модель взаимодействия государства и гражданского общества в деле гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений. Уже через год, после проведения Ленинградским областным институтом развития образования научной экспертизы учебно-методических материалов просветительского проекта «Я — россиянин», акция была проведена во всех образовательных организациях Ленинградской области.
Исходя из положительных отзывов учителей об акции «Я — россиянин», Общественная палата Ленинградской области предложила Общественной палаты
Российской Федерации рассмотреть возможность масштабирования данной успешной общественной инициативы на всю территорию России.
Данная инициатива была поддержана сразу двумя профильными комиссиями Общественной палаты Российской Федерации — Комиссией по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции и Комиссией по просвещению и воспитанию. Кроме того, акция «Я — россиянин», как всероссийское мероприятие, способствующее укреплению межнационального мира и согласия и формирующего общегражданскую идентичность у подрастающего поколения, получила поддержку Федерального агентства по делам национальностей.


В результате совместной работы в 2023 году во всероссийской акции «Я — россиянин» приняли участие более 714 000 школьников 4-х и 5-х классов из всех субъектов Российской Федерации, а также около 18 тысяч учителей.
В ходе акции также было проведено экспертное социологическое исследование с целью определения уровня эффективности данной просветительской инициативы. Результаты исследования показали, что, по мнению 94,8% респондентов (школьных учителей 89 субъектов РФ), знание о Дне народного единства имеет значительное влияние на осознание причастности детей к многонациональной Родине.
Изучив результаты анкетирования, организаторы отметили позитивное влияние акции «Я — россиянин» на формирование у подрастающего поколения интереса к празднику День народного единства.
Исходя из многочисленных пожеланий школьных учителей о необходимости проведения акции на ежегодной основе, а также для улучшения процесса взаимодействия организаторов проекта и образовательных организаций, создан Федеральный координационные совет акции, в состав которого уже определены ответственные от субъектов Российской Федерации.
Кроме организационной работы по подготовке и проведению акции в образовательных организациях, данный Федеральный координационный совет будет осуществлять контроль за рекламно-информационным сопровождением акции и предварительным обучением учителей, что необходимо для масштабного и планомерного проведения всероссийского мероприятия, а также достижения основной цели акции.
