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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа Анадырь
Об утверждении муниципальной программы Городского округа Анадырь «Формирование современной городской среды на территории городского округа Анадырь»

Управлением промышленности и сельскохозяйственной политики городского округа Анадырь разработана муниципальная программа «Управление финансами и имуществом городского округа Анадырь» на основании следующих нормативных документов:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон Российской Федерации от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
постановление Администрации городского округа Анадырь от 03 октября 2024 года № 715 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Анадырь»;
постановление Администрации городского округа Анадырь от 09 октября 2024 года № 729 «Об утверждении перечня муниципальных программ городского округа Анадырь».
Реализация программы рассчитана на 6 лет, с 2025 года по 2030 год включительно.
Главной целью реализации программы является повышение качества и комфорта городской среды на территории городского округа Анадырь.
[bookmark: _GoBack]Результатом достижения цели, поставленной Муниципальной программой, станет достижение целевых показателей:
- количество реализованных проектов победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях;
- количество благоустроенных общественных территорий;
- доля жителей городского округа Анадырь, принявших участие в решении вопросов развития городской среды, от общего количества граждан в возрасте от 14 лет.
Задачи муниципальной программы:
- обеспечение создания и развития объектов благоустройства общественных территорий общего пользования, инфраструктуры для досуга и отдыха детей и взрослых;
- повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан и организаций в реализацию мероприятий по благоустройству городской территории.
Механизм реализации муниципальной программы основан на обеспечении достижения запланированных результатов и величин, установленных в целевых показателях, а также с учетом выполнения предусмотренных мероприятий, направленных на развитие благоустройства городского округа Анадырь.
