Информация об итогах контрольного мероприятия «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Администрации городского округа Анадырь за 2023 год»
29.03.2024г.
[bookmark: _GoBack] В целях реализации полномочий по осуществлению Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь внешнего муниципального финансового контроля, статьей 157, 264.4  Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс), статьи 27 Положения о бюджетном процессе в городском округе Анадырь, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 24 апреля 2008 года №424 (далее - Положение о бюджетном процессе), раздела 8 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 25 ноября 2021 года №187, пункта 1 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетной палаты, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты от 28 декабря 2023 года №23-рп, распоряжения Контрольно-счетной палаты от 20 февраля 2024 года №3-рп «О проведении контрольного мероприятия»,
проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Администрации городского округа Анадырь за 2023 год».
Администрация является исполнительно – распорядительным органом местного самоуправления, имеет собственные средства, предусмотренные бюджетом городского округа Анадырь, свою деятельность осуществляет на основании Устава, утвержденного Решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 8 декабря 2010 года №175 (в последней редакции Решения Совета депутатов от 24 августа 2023 года №368) и внесена в Единый государственный реестр юридических лиц ОГРН 1028700587486 (свидетельство о государственной регистрации серии 87 №000069024, ИНН 8709002387, КПП 870901001).
В соответствии с Решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 22 декабря 2022 года №326 «О бюджете городского округа Анадырь на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - Решение о бюджете) Администрация городского округа Анадырь (далее – Администрация) наделена полномочиями главного администратора доходов бюджета городского округа Анадырь и полномочиями главного распорядителя бюджетных средств городского округа Анадырь. 	
Полномочия учредителя Администрация выполняла в отношении двух муниципальных учреждений:
-Муниципальное казенное учреждение городского округа Анадырь «Управление делами и архив городского округа Анадырь» (далее – МКУ «Управление делами и архив») - постановление Администрации от 26 марта 2019 года №221[footnoteRef:1]; [1:  Постановление Администрации городского округа Анадырь от 26 марта 2019 года № 221 «О создании муниципального казенного учреждения городского округа Анадырь «Управление делами и архив городского округа Анадырь» (далее - постановление Администрации от 26 марта 2019 года №221);] 

-Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» (далее – МБУ «Служба содержания и благоустройства») (основание - Постановление Администрации №931[footnoteRef:2]). [2:  Постановление Администрации городского округа Анадырь «О   создании Муниципального бюджетного учреждения городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства» от 22 октября 2019 года №931 (далее – Постановление Администрации №931);] 

В соответствии с абзацем 1 пункта 10 Инструкции №191н получатель бюджетных средств представляет бюджетную отчетность вышестоящему распорядителю (главному распорядителю) бюджетных средств в установленные им сроки.
Сроки представления годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности за 2023 год для МКУ «Управление делами и архив» и для МБУ «Служба содержания и благоустройства» установлены Администрацией и доведены письмами:
- для МКУ «Управление делами и архив» срок сдачи отчетности – 31 января 2024 года (письмо исх. №01-74 от 15 января 2024 года); 
- для МБУ «Служба содержания и благоустройства» срок сдачи отчетности – 31 января 2024 года (письмо исх. №01-75 от 15 января 2024 года).
При этом фактически годовая отчетность сдана:
-МКУ «Управление делами и архив» -  31 января 2024 года; 
-МБУ «Служба содержания и благоустройства» -  5 февраля 2024 года, то есть с нарушением установленных сроков. 	
Не своевременная сдача отчетности МБУ «Служба содержания и благоустройства» не привела к нарушению сдачи консолидированной отчетности Администрацией. Однако, обращаем внимание, что в силу дополнений, внесенных в пункт 10 Инструкции №191н, в случае непредставления бюджетной отчетности субъектом периметра консолидации в срок, установленный субъектом консолидированной отчетности, последним направляется субъекту периметра консолидации требование о представлении им в течение двух рабочих дней, следующих за датой направления указанного требования, бюджетной отчетности. Одновременно субъект консолидированной отчетности письменно уведомляет о нарушении субъектом периметра консолидации срока представления отчетности орган, уполномоченный составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 15.15.6 КоАП РФ[footnoteRef:3]. [3:  Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года №195-ФЗ (далее - КоАП РФ).] 

В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Администрацией не обеспечена результативность, использования бюджетных средств в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями и лимитами бюджетных обязательств в объеме 100,00 тысяч рублей, в результате допущенного расходования средств бюджета города по уплате административного штрафа (распоряжения Администрации от 25 июля 2023 года №220-р, от 05 декабря 23023 года №359-р).
На основании контрольных соотношений, разработанных Федеральным казначейством, проведена проверка взаимосвязанных показателей различных форм, представленных субъектом бюджетной отчетности, расхождений не выявлено.
В целях составления годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности Администрацией проведена инвентаризация активов и обязательств (Пояснительная записка (ф.0503160)). Расхождений по результатам проведенной инвентаризации не выявлено.
	Проверка представленной годовой отчетности на соответствие требованиям Инструкции №191н выявила отдельные недостатки в части раскрытия информации в Пояснительной записке (ф.0503160): в нарушение пункта 155 Инструкции №191н в Таблице №3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете» представлен неполный перечень исполнения текстовых статей Решения о бюджете, имеющих отношение к деятельности ГАБС – Администрации. Так, например, в Таблице №3 отсутствует информация об исполнении пункта 12 Решения о бюджете в части соблюдения условий, установленных при заключении договоров (муниципальных контрактов) о поставке товаров, выполнении работ и оказании услуг; об исполнении пункта 15 Решения о бюджете, в части установления Администрацией порядка использования (порядка принятия решений об использовании, о перераспределении) зарезервированных бюджетных ассигнований, указанных в пункте 15 Решения о бюджете.
	В соответствии с требованиями пункта 5 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса, федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита», утвержденного Приказом Минфина №237н[footnoteRef:4] Администрацией на основании распоряжения Администрации №346-рз принято решение об упрощенном осуществлении внутреннего финансового аудита в отношении бюджетных процедур. [4:  Приказ Минфина России от 18 декабря 2019 года №237н (ред. от 04.10.2023)  «Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита» (далее – Приказ Минфина №237н).
] 

Внутренний финансовый аудит в 2023 году Администрацией осуществлялся с соблюдением требований статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса.
Однако, положения раздела 3 Порядка №320[footnoteRef:5], в части регламентации осуществления внутреннего финансового аудита, не соответствуют пункту 5 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса, не согласуются с принятым распоряжением Администрации №346-рз[footnoteRef:6]. [5:  Постановление Администрации городского округа Анадырь от 09 июня 2015 года №320 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» (далее – Порядок №320);]  [6:  Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 31 декабря 2021 года  №346-рз «О применении упрощенного осуществления внутреннего финансового аудита» (далее – распоряжение Администрации №346-рз)] 

Бюджетная отчетность за 2023 год представлена субъектом бюджетной отчетности в составе и по формам, отвечающим требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции №191н.
Проверкой достоверности плановых показателей по доходам и расходам, информации о кассовом их исполнении, отраженных в отчетных формах расхождений не установлено.
По итогам проведенного анализа плановых и фактических показателей по источникам доходов по коду главы 802 за 2023 год установлено, что в целом бюджетные назначения 2023 года по доходам утверждены и доведены Администрации, как главному администратору бюджетных средств, в сумме 557 734,80 тысяч рублей. Исполнение поступлений по доходам составило 521 019,06 тысяч рублей, или 93,42%.
Для исполнения бюджетных обязательств в 2023 году Администрации – главному распорядителю бюджетных средств утверждены бюджетные ассигнования в сумме 1 280 830,60 тысяч рублей.
Исполнение бюджета по расходам в 2023 году по коду главы 802 обеспечено в общей сумме 1 215 258,54 тысяч рублей, или 94,88% от утвержденных показателей, в пределах утвержденных лимитов бюджетных назначений. Объем неисполненных назначений составил 65 572,06 тысяч рублей, или 5,12%.
Фактическое исполнение расходов, предусмотренных на реализацию муниципальных программ в 2023 году, составило 1 014 974,85 тысяч рублей, или 94,70%, от утвержденных бюджетных назначений.
Неисполнение бюджетных назначений, утвержденных на реализацию муниципальных программ, сложились в объеме 56 779,15 тысяч рублей, или 5,30%. 
В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации результаты внешней проверки бюджетной отчетности Администрации городского округа за 2023 год будут включены в заключение на годовой отчет об исполнении бюджета городского округа Анадырь за 2023 год.
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
Отчет о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Администрации городского округа Анадырь за 2023 год» утвержден распоряжением Контрольно–счетной палаты городского округа Анадырь от 29 марта 2024 года №11-р/п, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
