Информация об итогах контрольного мероприятия
«Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадырь за 2023 год»

В целях реализации полномочий по осуществлению Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь внешнего муниципального финансового контроля, на основании пункта 3 раздела 1 Плана работы Контрольно – счетной палаты городского округа Анадырь на 2024 год, утвержденного распоряжением Контрольно – счетной палаты городского округа Анадырь от 28 декабря 2023 года № 23-рп, раздела 8 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 25 ноября 2021 года №187,
проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадырь за 2023 год. 
Объект контрольного мероприятия – Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадырь (далее – Управление по социальной политике; Управление; главный администратор бюджетных средств).
Объем средств, проверенных в ходе контрольного мероприятия, составил 2 610 387,66 тысяч рублей.

В ходе контрольного мероприятия установлено: 
В соответствии с пунктом 2 статьи 27 Положения о бюджетном процессе в городском округе Анадырь Управлением по социальной политике - главным администратором бюджетных средств в адрес Контрольно-счетной палаты городского округа Анадырь представлена годовая бюджетная отчетность за 2023 год для проведения внешней проверки, в том числе:

- годовая бюджетная отчетность Управления по социальной политике – главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (далее – бюджетная отчетность);

- годовая бюджетная отчетность Управления по социальной политике – получателя бюджетных средств; администратора доходов, администратора источников финансирования дефицита бюджета.
В рамках исполнения пункта 10 Инструкции №191н срок предоставления отчетности для главного распорядителя главного администратора доходов, главного администратора источников финансирования дефицита консолидированной бюджетной отчетности установлен финансовым органом (Управление финансов) не позднее 10 февраля 2024 года (приказ Управления финансов №6-осн
).

Учитывая, что в 2023 году Управление по социальной политике одновременно выполняло полномочия главного распорядителя бюджетных средств и получателя (администратора) бюджетных средств, сроки предоставления отчетности в рамках пункта 10 Инструкции №191н подведомственным самому себе получателем (администратором) отдельно не устанавливались. Отчетность Управлением по социальной политике – получателем (администратором) бюджетных средств формировалась в сроки, позволяющие сформировать консолидированную отчетность по коду главы 804 в сроки, установленные финансовым органом.

Отчетность представлена к проверке в виде электронных копий бюджетных отчетностей, сформированных из программного продукта «Свод – СМАРТ» на бумажных носителях в сброшюрованном виде, подписанных руководителем и главным бухгалтером субъекта консолидированной бюджетной отчетности и бюджетной отчетности получателя бюджетных средств.

Предоставленная Управлением по социальной политике бюджетная отчетность по составу соответствует требованиям части 2 статьи 264.1 Бюджетного кодекса и пункта 11.1 Инструкции №191н
.
В ходе проверки установлены нарушения Инструкции №191н:

-в нарушение пункта 152 Инструкции №191н в Пояснительной записке не отражена информация проведенной инвентаризации и ее результатах;
-в нарушение пункта 155 Инструкции №191н Управлением по социальной политике не составлена таблица №3, в которой должны быть указаны результаты анализа исполнения текстовых статей Решения о бюджете, имеющих отношение к деятельности субъекта бюджетной отчетности.
Нормативное регулирование главным администратором бюджетных правоотношений осуществлялось с соблюдением установленных требований.
При утвержденных в 2023 году бюджетных назначениях по доходам по коду главы 804 в сумме 1 145 374,50 тысяч рублей, поступление доходов обеспечено Управлением по социальной политике в рамках установленных полномочий в сумме 1 145 538,49 тысяч рублей, или 100,01%. 

Учет администрируемых в бюджет поступлений, перерасчетов (возвратов, возмещений), излишне уплаченных платежей отражен в бюджетном учете с учетом требований пунктов 90,91 Инструкции №162н,  пункта 227 Инструкции №157н.

Выполнение бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов Управлением по социальной политике осуществилось в отчетном году с соблюдением требований, установленных бюджетным законодательством, нормативными актами Российской Федерации и нормативными актами органа местного самоуправления городского округа Анадырь.
Исполнение бюджетных назначений по расходам в отчетном году по коду главы 804 составило 1 464 849,17 тысяч рублей, или 99,08% от утвержденных показателей. Объем неисполненных назначений составил 13 529,83 тысяч рублей.

Фактическое исполнение расходов, предусмотренных на реализацию четырех муниципальных программ, в 2023 году составило 1 458 521,78 тысяч рублей, или 99,09% от запланированных.

Управлением по социальной политике – получателем бюджетных средств обеспечена результативность предусмотренных бюджетных ассигнований (подпункт 3 пункта 1 статьи 162 Бюджетного кодекса).

Дебиторская задолженность по результатам исполнения бюджета 2023 года по коду главы 804 составила 2 975 421,73 тысяч рублей. 
Установлено нарушение пункта 7 Инструкции №191 в части проведения инвентаризация дебиторской задолженности по доходам.

Управлением по социальной политике ведомственные (внутренние) акты, обеспечивающие осуществление внутреннего финансового аудита с соблюдением федеральных стандартов внутреннего финансового аудита, не издавались; внутренний финансовый аудит не осуществлялся, тем самым нарушено требование статьи 160.2.-1 Бюджетного кодекса и не подтверждена достоверность бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности, установленной Министерством финансов, а также ведомственным (внутренним) актам. 

Проведенная внешняя проверка бюджетной отчетности Управления по социальной политике позволяет сделать вывод об условной достоверности бюджетной отчетности как носителя информации о финансовой деятельности Управления по социальной политике – главного администратора бюджетных средств. 

По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
В целях устранения нарушений в адрес объекта проверки направлено представление. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия, утвержден распоряжением Контрольно – счетной палаты, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
� Приказ Управления финансов городского округа Анадырь от 15 января 2024 года №6-осн «О сроках представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации главными распорядителями средств бюджета городского округа Анадырь,  главными администраторами доходов бюджета городского округа Анадырь, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета городского округа Анадырь в 2024 году» (далее – приказ Управления финансов №6-осн).


� Приказ Минфина России от 28.12.2010 N 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Инструкция №191н).





