Информация об итогах совместного контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных в 2023 году и истекшем периоде 2024 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Анадырь - безопасный город»

Контрольно - счетная палата городского округа Анадырь совместно с Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел России «Анадырский» завершила проверку законности, результативности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных в 2023 году и истекшем периоде 2024 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Анадырь - безопасный город».
Объектом контрольного мероприятия являлась Администрация городского округа Анадырь (далее – Администрация).
В ходе контрольного мероприятия проверено использование средств бюджета городского округа Анадырь, в рамках реализации мероприятий муниципальной программы городского округа Анадырь «Анадырь - безопасный город» (далее – Муниципальная программа). 
Объем утвержденных бюджетных ассигнований, предусмотренных Муниципальной программой за счет средств бюджета городского округа Анадырь в проверяемом периоде, составил - 1 977,9 тыс. рублей, в том числе: в 2023 году - 1 136,7 тыс. рублей, кассовые расходы в 2023 году составили 702,2 тыс. рублей или 61,78% от утвержденных годовых бюджетных назначений; за период январь-октябрь 2024 года общий фактический объем финансирования Муниципальной программы составил 841,2 тыс. рублей., кассовые расходы составили - 647,9 тыс. рублей или 77,02% от утвержденных годовых бюджетных назначений.
При реализации мероприятий Муниципальной программы Администрацией в проверяемом периоде заключено 3 муниципальных контракта на общую сумму 216,9 тыс. рублей, по условиям которых предусмотрено приобретение материально-технических средств для нужд гражданской обороны и защиты населения и выполнение работ по техническому обслуживанию интегрированной системы видеонаблюдения «Анадырь - безопасный город».
В 2023 году муниципальным заказчиком расторгнут один муниципальный контракт по техническому обслуживанию Системы видеонаблюдения на общую сумму 56,0 тыс. рублей, контракт расторгнут согласно части 8 статьи 95 Федерального закона №44-ФЗ[footnoteRef:1] по соглашению сторон в связи с отсутствием у муниципального заказчика потребности в части закупаемых услуг. [1:  Федеральный закон от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ).
] 

[bookmark: _Hlk191390704]В 2024 году в рамках исполнения двух муниципальных контрактов на общую сумму 179,7 тыс. рублей, за счет средств бюджета города обеспечено увеличение объемов запасов материально-технических средств для нужд гражданской обороны и защиты населения  и приобретено: кровать раскладная (раскладушка) - 15 штук; подушка - 15 штук; одеяло - 4 штук; матрац - 7 штук. Муниципальные контракты исполнены в установленный срок и в полном объеме.
Проверка отчетности по исполнению мероприятий муниципальной программы показала следующее.
В 2023 году не достигнуты показатели результативности по следующим мероприятиям:
- обеспечение бесперебойного функционирования видеокамер интегрированной системы видеонаблюдения «Анадырь - безопасный город» - установить степень обеспечения бесперебойного функционирования видеокамер Системы видеонаблюдения не представляется возможным в виду отсутствия информации о количестве видеокамер, передающих сигнал, показателей функционирования Системы видеонаблюдения;
- комплектование пунктов временного размещения спальными койко-местами - ввиду отсутствия конкурсных процедур на комплектование пунктов временного размещения спальными койко-местами, по причине отсутствия заявок от потенциальных поставщиков.
По состоянию на 1 ноября 2024 года не обеспечено достижение показателей результативности использования средств, предусмотренных Муниципальной программой по следующим мероприятиям:
[bookmark: _Hlk191392016]«Обеспечение бесперебойного функционирования видеокамер интегрированной системы видеонаблюдения «Анадырь - безопасный город» установить степень обеспечения бесперебойного функционирования видеокамер Системы видеонаблюдения не представляется возможным в виду отсутствия информации о количестве видеокамер, передающих сигнал, показателей функционирования Системы видеонаблюдения;
«Количество массовых мероприятий, в которых участвовали народные дружинники» - степень достижения показателя не установлена по причине незавершенного финансового года.
По мероприятию «Количество выходов на охрану общественного правопорядка народных дружинников» достижение показателя результативности обеспечено на уровне 72,3% от запланированного, что в целом показывает положительную динамику достижения значения целевого показателя, характеризующего эффективность мероприятия;
По мероприятию «Количество часов, отработанных народными дружинниками по охране общественного правопорядка» достижение значения целевого показателя, оценивается на уровне 55,4% от планового значения;
[bookmark: _Hlk191392076]По мероприятию «Комплектование пунктов временного размещения спальными койко-местами» - выполнение плана составило 55,6% от запланированного значения.
По итогам оценки эффективности в 2023 году Муниципальная программа определена как удовлетворительная программа, набравшая интегральную оценку – 0,42 и рекомендована к корректировке или доработке.
Анализом эффективности муниципальной программы за истекший период 2024 года (январь-октябрь) Муниципальная программа определена как неэффективная программа, с интегральной оценкой – 0,25. 
На момент проведения контрольного мероприятия установлены риски в части недостижения установленных показателей (индикаторов), целей Муниципальной программы и степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств, направленных на реализацию программных мероприятий по итогу финансового года. 
В нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации, Администрацией не обеспечено приведение ресурсного обеспечения основного мероприятия «Финансовое обеспечение мероприятий по профилактике преступлений и правонарушений на территории городского округа Анадырь» Муниципальной программы в соответствие с утвержденными на 2024 год бюджетными ассигнованиями.
Выявлены отдельные факты нарушения порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Анадырь.
Администрацией, при расходовании средств в рамках реализации программных мероприятий Муниципальной программы, допущено нарушение принципа эффективности, установленного положениями статьи 34 Бюджетного кодекса. Сумма нарушений составила 434,5 тыс. рублей.
Имеют место случаи начисления премиальных выплат народным дружинникам в размере, не соответствующем пункту 2 Порядка №678[footnoteRef:2].. Итоговая сумма нарушений составила 21,00 тыс. рублей.  [2:  Постановление Администрации городского округа Анадырь от 06 октября 2020 года №678 «О порядке финансирования работы народной дружины городского округа Анадырь» (далее – Постановление Администрации №678).] 

В ходе проведения контрольного мероприятия нарушения, выявленные Контрольно-счетной палатой, свидетельствуют в том числе о недостаточном уровне эффективности осуществляемого Администрацией внутреннего контроля ведения бухгалтерского учета совершаемых фактов хозяйственной жизни, который экономический субъект обязан организовать и осуществлять в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, который подписан без разногласий.
Контрольно-счетной палатой с целью устранения выявленных недостатков, в адрес Администрации направлено представление.
Отчет о результатах контрольного мероприятия, утвержден распоряжением Контрольно – счетной палатой, предоставлен в Совет депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.
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