Уважаемые предприниматели!

В соответствии с информацией, поступившей от Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент) уведомляем о том, что на официальном сайте Чукотского автономного округа по ссылкам: 
раздел «Документы» → подраздел «Объявления, конкурсы, заявки» – https://чукотка.рф/documents/obyavleniya-konkursy-zayavki/ ;
Департамент промышленной политики Чукотского автономного округа → О департаменте → Объявления Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа – https://чукотка.рф/deprom/about/obyavleniya-departamenta-promyshlennoy-politiki-chukotskogo-avtonomnogo-okruga/   
размещены следующие документы:
1) Соглашение о принятии мер, направленных на стабилизацию розничных цен на отдельные виды товаров, включенных в перечень отдельных видов социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые цены № 9 от 18 февраля 2025 года;
2) Объявление о присоединении к Соглашению о стабилизации розничных цен;
3) Заявление о присоединении к Соглашению о принятии мер, направленных на стабилизацию розничных цен на отдельные виды товаров, включенных в перечень отдельных видов социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые цены.
Соглашение предусматривает добровольное снижение действующих розничных цен на отдельные виды товаров на 10 %.
[bookmark: _GoBack]Обращаемся к субъектам предпринимательства, осуществляющим реализацию продовольственных товаров на территории городского округа Анадырь с просьбой проявить социальную ответственность и присоединиться к вышеуказанному Соглашению.
К Соглашению добровольно могут присоединяться, а также выходить из Соглашения хозяйствующие субъекты, реализующие один или несколько видов товаров из перечня.  Для этого достаточно просто заполнить заявление и направить его в Департамент на адрес электронной почты: V.Emelyanova@dpsh.chukotka-gov.ru.
Дополнительную информацию о Соглашении можно узнать, обратившись в Департамент  – кабинет 121, по телефону: 8 (42722) 6-35-26 или на адрес электронной почты: V.Emelyanova@dpsh.chukotka-gov.ru.

